
ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 
 

Local: Museu Histórico Municipal 

Data: 30 de junho de 2017 

Início: 20h 20min. 

Término: 22h 40min. 
 

Mesa Diretora: 

Presidente: Ruy Rodrigues Barbosa  

Vice-Presidente: Antônio José da Costa 

Secretário: Nei Medina de Oliveira 

 

Plenário: 

Edison de Souza Silva, Francisco Augusto Baptista de Oliveira Carillo, 

Heldemir Azevedo Alves, Írio Henriques Furtado Filho, José Maria de 

Almeida e Reniraldo da Silva de Oliveira; 
 

Ocorrências: 
 

1ª) Apresentadora Aline Simplício de Oliveira, anuncia a abertura da 

Reunião Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é a entrega da 

Comenda “Mérito Legislativo” às pessoas que tenham prestado relevantes 

serviços ao nosso Município. Convidou para compor a Mesa de Honra, o 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Ernandes José da Silva, o 

Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito Municipal, Sebastião Carlos Barbosa 

e o Ilustríssimo Comandante da 136ª Cia. de Polícia Militar, Weidner 

Novaes de Souza. 

 

2ª) Apresentadora declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 

homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 

1) O Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, Renzo do Amaral Braz, 

neste ato representado pelo Senhor José Portes da Silva Junior; 

2) O Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual, Antônio Jorge de 

Souza Marques; 

3) O Ilustríssimo Senhor, Antônio Braz Alves Coelho; 

4) O Ilustríssimo Senhor, Dr. Carlos Alberto dos Santos; 

5) O Excelentíssimo Senhor, Dr. Carlos Roberto da Silveira Costa; 

6) A Ilustríssima Senhora, Eneida Knop Henriques da Silva; 

7) A Ilustríssima Senhora, Helena Maria Neto de Barroso; 

8) O Ilustríssimo Senhor, Milton Salgado Filho; 

9) O Ilustríssimo Senhor, 3º Sargento PM, Vicente de Paula Domingos. 

 
 



3ª) Execução do Hino Nacional. 

 

4º) Apresentação do Coral da Associação da Divina Misericórdia. 

 

5º) A apresentadora registrou a presença das seguintes autoridades e 

representantes de órgãos e entidades do Município: 

1) Senhor Jorge Luis da Silva, Coordenador do PROCON e membro do 

Conselho de Consumidores da ENERGISA/MG; 

2) Senhor João Paulo, Assessor do Deputado Estadual, Antônio Jorge de 

Souza Marques; 

3) Senhor Randolfo Medeiros, Assessor Parlamentar do Deputado 

Estadual Antônio Jorge de Souza Marques; 

4) Senhor Fernando Motta, Portal Fatos Net; 

5) Senhor Bernardo Martins, Assessor Parlamentar do Deputado 

Estadual Antônio Jorge de Souza Marques; 

6) Senhor Ricardo Miana, Assessor parlamentar do Deputado Antônio 

Jorge; 

7) Senhor Romir da Silva Torres, Presidente da Associação de 

Moradores do Bairro Bela Vista; 

8) Senhor Doutor Adalberto de Souza Lima, Presidente da 80ª Subseção 

da Ordem dos Advogados do Brasil. 

 

6º) Leitura de correspondências; 

 

7º) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da Câmara 

Municipal fez a abertura da presente sessão, proferindo seu discurso inicial. 

 

8ª) Entrega das Medalhas Comenda “Mérito Legislativo”, através de seus 

Vereadores, aos seus homenageados; 

1) Senhor Renzo do Amaral Braz. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador José Maria de Almeida, de acordo com a Lei 

nº. 3.097, de 06 de abril de 2017; 

2) Senhor Antônio Jorge de Souza Marques. Comenda “Mérito 

Legislativo” entregue pelo Vereador Heldemir Azevedo Alves, de 

acordo com a Lei nº. 3.095, de 06 de abril de 2017; 

3) Senhor Antônio Braz Alves Coelho. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador Reniraldo da Silva de Oliveira, de acordo 

com a Lei nº. 3.098, de 06 de abril de 2017; 

4) Senhor Carlos Alberto dos Santos. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador Francisco Augusto Baptista de Oliveira 

Carillo, de acordo com a Lei nº. 3.092, de 06 de abril de 2017; 



5) Senhor Carlos Roberto da Silveira Costa. Comenda “Mérito 

Legislativo” entregue pelo Vereador Edison de Souza Silva, de 

acordo com a Lei nº. 3.096, de 06 de abril de 2017; 

6) Senhora Eneida Knop Henriques da Silva. Comenda “Mérito 

Legislativo” entregue pelo Vereador Írio Henriques Furtado Filho, 

de acordo com a Lei nº. 3.100, de 06 de abril de 2017; 

7) Senhora Helena Maria Neto de Barroso. Comenda “Mérito 

Legislativo” entregue pelo Vereador Ruy Rodrigues Barbosa, de 

acordo com a Lei nº. 3.099, de 06 de abril de 2017; 

8) Senhor Milton Salgado Filho. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador Nei Medina de Oliveira, de acordo com a 

Lei nº. 3.093, de 06 de abril de 2017; 

9) Senhor Vicente de Paula Domingos. Comenda “Mérito Legislativo” 

entregue pelo Vereador Antônio José da Costa, de acordo com a Lei 

nº. 3.094, de 06 de abril de 2017. 

 

9º) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às pessoas 

presentes pelo comparecimento à reunião, o Presidente Ruy Rodrigues 

Barbosa encerrou-a. 

 

Redator: Paula Soares Knop 
 

 

 

 

 

   

 
Ruy Rodrigues Barbosa 

PRESIDENTE  

 

Antônio José da Costa 
VICE – PRESIDENTE 

                               Nei Medina de Oliveira 
                                         SECRETÁRIO 

 

 

 

 

 

 

 


